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ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

ОАО «УПТК Отделочник» (далее – Общество) за 2010 год


       В соответствии со ст. 88 ФЗ «Об акционерных обществах», пунктом 8.2.3 приказа Федеральной службы по финансовым рынкам от 16 марта 2005 г. N 05-5/пз-н,  пунктом 3.6 постановления Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг от 31 мая 2002 г. N 17/пс, настоящий годовой отчет содержит следующие разделы:

Раздел первый - оценка положения фирмы в отрасли;

Раздел второй - приоритетные направления деятельности;

Раздел третий - оценка перспектив развития предприятия;

Раздел четвертый - информация о выплате дивидендов;

Раздел пятый - описание основных факторов риска, связанных с работой компании;

Раздел шестой - сведения о составе совета директоров, включая изменения в нем;

Раздел седьмой - информация о генеральном директоре;

Раздел восьмой -  критерии расчета и размер вознаграждений генерального директора, а также каждого члена совета директоров

I.  В соответствии с целями создания Общества и закрепленных в Уставе основных видов деятельности, Общество занимается производством всех видов общестроительных и отделочных работ на любых объектах, строительством и ремонтом объектов собственной производственной базы, транспортно-экспедиционной деятельностью на подъездных путях.

Строительная отрасль, в которой осуществляет деятельность Общества, в г. Саратове развита достаточно широко. Много фирм занимаются капитальным строительством, не распространяя свою деятельность на капитальный ремонт. Но и капитальный ремонт, как иные ремонтные работы, находятся в сфере деятельности множества фирм. 

Экономический кризис оказал влияние и на строительный рынок г. Саратов. Объемы строительства и вспомогательных к нему работ резко упали. В настоящий момент происходит постепенное восстановление объема строительного рынка, но до прежних объемов его уровень будет доведен не скоро. 

Несмотря на изложенное выше, Общество снабжено заказами, в том числе благодаря ранее наработанным партнерским отношениям. С восстановлением рынка, пакет заказом будет увеличиваться. В целом, положения Общества в отрасли Совет директоров считает благоприятным.

 II. Приоритетными направлениями деятельности Общества будут оставаться общестроительные и отделочные работы, а также особо транспортно-экспедиционная деятельность на подъездных путях. Развитию последнего способствует наличие подъездного пути необщего пользования, подходящего к базе Общества по Крымскому пр., 1. Указанный путь был арендован в 2010 году на длительный срок у Комитета по управлению имуществом Саратовской области.

Рынок мелких железнодорожных перевозок (1-5 вагонов) из-за дешевизны по сравнению в автомобильными перевозками, развивается. Подъездных путей в Саратове не достаточно для удовлетворения спроса по приему и выгрузке вагонов. Тем самым, обладая подъездным путем и инфраструктурой для выгрузки вагонов, Общество рассчитывает на хороший объем заказов на прием и выгрузку вагонов.  Учитывая незначительные затраты Общества на содержание подъездного пути и низкий размер арендной платы, это направление деятельности может стать наиболее рентабельным. 

 По результатам финансово-хозяйственной деятельности Общества в 2010 году, можно отметить стабильное положение Общества. Более подробно, финансовый отчет изложен в финансовых документах, предлагаемых для утверждения на общем собрании акционеров.

III. Общество планирует стабильно развиваться и в дальнейшем, для чего есть все основания: собственная производственная база, штат работников, пакеты заказов на работы, и общая макроэкономическая ситуация. Регионально расширяться не планируется. Сфера деятельности также не меняется – это производство всех видов общестроительных и отделочных работ на любых объектах, строительством и ремонтом объектов собственной производственной базы, транспортно-экспедиционной деятельностью на подъездных путях, и другие работы.

IV. Общество не принимало решения (объявляло) о выплате дивидендов по размещенным акциям ни по результатам первого квартала, полугодия, девяти месяцев финансового года, ни по результатам финансового года. 

V.  Совет директоров считаем, что каких-либо отраслевых и иных рисков, связанных с работой Общества не имеется. Спорных сделок не заключалось,  оснований для претензий налоговых, правоохранительных органов, а также других фирм, не имеется. 

       VI.  На момент проведения собрания Совета директоров, он состоял из 5-ти лиц: 

	1.
	Лузановский Сергей Александрович, имеет 638901 обыкновенных акций, что составляет 26,48 % его уставного капитала;

	2.
	Лузановский Дмитрий Александрович, имеет 485999 обыкновенных акций, что составляет 20,14 % его уставного капитала;

	3.
	Мальцев Алексей Геннадьевич, акций не имеет;

	4.
	Мартынова Наталия Николаевна, акций не имеет;

	5.
	Ковалев Александр Георгиевич, имеет 33740 обыкновенных акций, что составляет 1,4 % его уставного капитала;


Члены Совета директоров являются жителями г. Саратова, что позволяет в случае необходимости оперативно созывать Совет директоров.

       VII. Единоличным исполнительным органов Общества является директор. На должность директора общим собрание акционеров назначен Лузановский Сергей Александрович, имеющий 638901 обыкновенных акций Общества, что составляет 26,48 % его уставного капитала. Срок полномочий Лузановского С.А. истекает в 2011 году.

VIII. Решений о выплате вознаграждений генеральному директору, а также членам совета директоров, акционерами не принималось, в связи с чем вознаграждение не выплачивалось. 

